



【关闭】

郑州大学举办2018年青年学者国际论坛肿瘤防治与转化医学分论坛（图）

发布人：杨明 信息来源：高层次人才工作办公室 医学科学院 发布日期：2018.08.28 阅读次数：2341

8月25日至26日，2018年郑州大学青年学者国际论坛肿瘤防治与转化医学分论坛在主校区举行。副校长谷振清，医学科学院院长尼克·莱蒙院士出席论坛。受邀请的35位青年学者、学校相关职能部门、院系、附属医院及科研机构负责人，师生代表共200余人参加会议。

尼克·莱蒙致欢迎辞。他介绍了郑州大学医学科学院的发展目标、理念，以及有关的资源和优势，希望更多优秀的青年学者加入郑州大学医学科学院，为攻克人类健康难题而携手探索。

谷振清发表讲话，对青年学者表示欢迎，并介绍了郑州大学一流大学建设发展和医科的有关情况。他指出，高层次人才是一流大学建设的核心要素，青年人才是一流大学建设的中坚力量。学校将进一步建立完善开放、多元、灵活的人才引进模式和机制，吸引汇聚优秀青年人才；通过青年人才公寓建设等举措，让青年人才安居乐业；进一步加强国家级等科研平台建设，为青年人才开展科研提供保障。他表示，郑州大学一流大学建设呼唤青年才俊的加盟，学校将为广大青年学者的事业发展提供良好的保障和有力的支撑。

高层次人才办公室负责同志系统介绍了河南及郑州市有关情况，从政策、待遇、平台、保障等方面介绍了学校人才政策体系。我校引进的优秀学者代表细胞与基因治疗国际联合研究中心主任王尧河、医学科学院细胞信号及蛋白质组学中心主任江秉华、一附院肿瘤免疫治疗中心主任张毅分别作报告，与青年学者分享了科研心得和体会。

在为期两天的论坛中，青年学者结合各自的专业背景，围绕相关领域学术问题进行报告交流，分享研究成果与经验。还先后到校史馆、医学基础研究平台、转化医学平台、实验动物平台及第一附属医院等处实地参观，进一步了解了郑州大学及医科的有关情况。

学校为大力实施人才强校战略，汇聚优秀青年人才，今年拟举办6次青年学者国际论坛，分别由6个一流建设学科具体筹备实施，本次论坛是今年举办的首个论坛，由高层次人才工作办公室、医学科学院协同相关医学院系、附属医院共同承办。

本次论坛参会的大部分为40岁以下的青年学者，且具有海外求学或研究背景、在所从事领域已取得突出学术业绩，大部分在海外及港澳台地区高水平大学、研究机构从事科研工作。论坛的成功举办为优秀青年学者走进郑大、了解郑大、加盟郑大搭建了良好的平台，达成了广泛的合作意向，取得了良好的效果。（孙常程 供稿）



郑州大学举办2018年青年学者国际论坛肿瘤防治与转化医学分论坛



副校长谷振清讲话

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览